



Экскурсия «Поставщики Двора его Императорского Величества». Музей Фаберже. Десерт «Яйцо Фаберже».

Продолжительность: 3 часа 30 минут

Место начала / Завершения тура: Исаакиевская площадь / Музей Фаберже

Места показа: Россия, Северо-Западный федеральный округ, Санкт-Петербург, Музей Фаберже

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

- Транспортное обслуживание на комфортабельном автобусе с кондиционером;
- Экскурсионное обслуживание;
- Сопровождение аккредитованного экскурсовода;
- Входной билет в музей.

В стоимость тура не включено

- Личные расходы во время экскурсии
- Экскурсии за дополнительную плату

Описание тура

Пешеходная экскурсия «Поставщики Двора его Императорского Величества». Вас ждет экскурсия в один из новых частных музеев Санкт-Петербурга – великолепный музей ювелирного искусства Фаберже, расположенный в Шуваловском дворце. В завершение экскурсии вас ждёт небольшой гастрономический сюрприз – фирменный десерт «Яйцо Фаберже», который готовят только здесь.

Программа тура

Время и место встречи уточнять накануне экскурсии. Ориентировочное время встречи с гидом 11:00 на Исаакиевской пл., 6 (здание Законодательного собрания Санкт-Петербурга).

Пешеходная экскурсия «Поставщики Двора его Императорского Величества». Получить знак отличия и стать Поставщиком Двора его Императорского Величества было мечтой любого добросовестного

производителя конца XIX – начала XX века. Это было не так просто, и многие годами добивались этого титула. Вас ждет увлекательная история становления самых знаменитых торговых и промышленных фамилий и истории их предприятий в России: Елисеевы, Абрикосовы, Кузнецовы, Фаберже, Зингер, Смирнов и т.д. И каждый из них не только поддерживал качество товаров на высоком уровне, но и применял новые для своего времени технологии производства и сбыта товаров. Посетим знаменитый **магазин купцов Елисеевых**, который по сей день сочетает в себе многогранную концепцию — это не только гастроном, но также рестораны, театр и парадная гостиная для торжественных приемов.

13:00 Вас ждет экскурсия в один из новых частных музеев Санкт-Петербурга – великолепный **музей ювелирного искусства Фаберже**, расположенный в Шуваловском дворце. Следуя принципу великого мастера, за скромными фасадами Шуваловского дворца скрываются настоящие чудеса ювелирного искусства. Музей обладает не имеющим аналогов собранием русского ювелирного и декоративно-прикладного искусств XIX-XX вв. Наиболее ценные и известные предметы в коллекции музея – 9 императорских пасхальных яиц, созданных фирмой Карла Густава Фаберже. В завершение экскурсии вас ждёт небольшой **гастрономический сюрприз – фирменный десерт «Яйцо Фаберже»**, который готовят только здесь.

14:30 Окончание экскурсии в центре города, ближайшие станции метро – «Гостинный двор», «Невский пр.», «Маяковская».

Дополнительно

Время и место встречи уточнять накануне поездки. Ориентировочное место встречи с гидом на Исаакиевской пл., 6 (здание Законодательного собрания Санкт-Петербурга).

Места сбора группы

Исаакиевская площадь

Время и место встречи уточнять накануне экскурсии. Ориентировочное время встречи с гидов 11:00 на Исаакиевской пл., 6 (здание Законодательного собрания Санкт-Петербурга). Табличка «В сердце Петербурга»